
 
 

 

SLOVO STAROSTY 
 

Vážení spoluobčané, 

přichází konec roku a s ním i 11. vydání našeho zpravodaje. Vstupujeme do roku,  

který podzimními volbami uzavře čtyřleté období působení zastupitelstva naší obce. 

 Hodnocení těchto čtyř let bude provedeno ve zpravodaji, který vyjde v měsíci srpnu – září 2014. 

 Jinak rok 2013 již nebyl z hlediska budování obce tak intenzivní, jako  

předešlý, kdy jsme prováděli opravy některých budov k výročí obce. 

Přesto si troufám říci, že se i v letošním roce podařilo vykonat spoustu dobré práce.  

Podařilo se nám přemístit sušárnu ovoce, postavit přístřešek na uskladnění historické  

zemědělské techniky, částečně provést opravy místností ve víceúčelové budově obecního  

úřadu a další. 

 Na poli kulturním se nám daří udržet stálé kulturní a společenské akce, jakými  

jsou košt slivovice, fašank, beseda se seniory, den řemesel, zabíjačka a jiné. 

Pojďme si společně připomenout, jak nám letošní rok dospěl až do závěru a co se u nás postupně 

událo. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 



LEDEN  
V sobotu dne 5. ledna proběhla v obci Tříkrálová sbírka, pořádaná Charitou Zlín. 

Vedoucí skupinek ( Mikel Jiří čp.16, Šůstková Marie čp.15 a Kubáčková Anna čp.91) spolu s dalšími 

dobrovolníky obcházeli obec s pokladničkami. Po otevření pokladniček dne 10. ledna Charitou Zlín, činil 

výnos v naší obci 9 961,-- Kč. Charita Zlín následně vyhlášením v rozhlase poděkovala všem, kdo 

přispěli to této sbírky.  

Dne 12. ledna se uskutečnila výroční schůze Českého červeného kříže Kaňovice v sále kulturního 

domu.  

 

ÚNOR 
V tomto zimním měsíci (v sobotu 9. února) proběhl v obci již 11. ročník Fašankového průvovodu 

masek. Průvodu se zúčastnilo kolem čtyřiceti masek doprovázených harmonikářem a hasičem Jaroslavem 

Kolaříkem z Provodova. Jsem velmi rád, že se podařilo tuto tradici u nás obnovit, ale i udržet a každý rok 

má vysokou účast masek a mimo jiné se těší velkému zájmu občanů obce.  

 

BŘEZEN 
V měsíci březnu byly vyrobeny a nainstalovány na chodbě obecního úřadu 3 ks prosklených vitrín 

na kroje. Dne 21. března do nich byl umístěn pánský a dětský kroj, věnovaný obci rodinou Haramiovou 

čp. 32 a dětský kroj od zatím neznámého dárce. Byl bych rád, kdyby se ten, kdo věnoval dětský kroj 

přihlásil, abychom jej mohli uvézt na popisku. V tomto měsíci byl taky převezen a osazen bar na balkoně 

sálu KD.  

Z kulturních akcí proběhl v sobotu 2. března již tradiční 8. ročník koštu slivovice v sále kulturního 

domu. V letošním ročníku koštu slivovice bylo hodnoceno celkem 42 vzorků (z toho bylo 22 vzorků z 

Kaňovic). Mimo domácí pěstitele dodali své vzorky i pěstitelé z okolních měst a obcí: Zlín, Vizovice, 

Uherský Brod, Luhačovice, Bystřice pod Hostýnem, Hřivínův Újezd, Dobrkovice, Doubravy, Prakšice, 

Horní Lhota a Petrůvka. Hodnotila je komise ve složení: Běhůnek Vlastimil – předseda, Svozil Miroslav 

– člen komise, Mikulka Ladislav – člen komise, Kubáček Vlastimil – člen komise, Kaláč Jiří – člen 

komise Michálek František č.p.43 – člen komise Tato komise byla rozdělena do 3 skupin po 2 

komisařích. Po vyhodnocení všech 42 vzorků vybrala komise 9 vzorků (každá dvojice 3 vzorky), které 

potom společně vyhodnotila ve finále. Vítězem se stal Jurák Antonín ml., Kaňovice č.p. 47, na druhém 

místě skončil Vrba Rostislav z Luhačovic a třetí místo obsadil Šůstek Jiří, Kaňovice č.p. 78. 

Druhou soutěží bylo hodnocení vzorků účastníky koštu. V této kategorii dostalo z celkového počtu 42 

vzorků bodové ohodnocení 9 vzorků, které obdržely celkem 28 bodů. Vítězem se stal Jurák Josef, 

Dobrkovice’ č.p. 53, druhý skončil Lorenc Petr z Vizovic a třetí v pořadí se umístila Miklová Marie, 

Kaňovice čp. 16. Součástí programu této akce byly jako každoročně soutěže pro děti i dospělé. U těchto 

soutěží bylo ke škodě, že se soutěže dětí zúčastnilo pouze jedno dítě z Kaňovic. Kulturní výbor s největší 

pravděpodobností tuto dětskou soutěž na příštím koštu zruší. Po ukončení koštu a vyhlášení výsledků 

nám hrála k tanci a poslechu skupina „Nejisté existence“. 

Následující den v neděli 3. března k nám zavítalo divadlo z Prakšic, které nám zahrálo hudební pohádku 

„Princové jsou na draka“. Představení navštívilo kolem 100 lidí, kteří odcházeli velmi spokojeni.  

 Měsíc březen byl ještě ve znamení rovněž tradiční akce - 8. ročníku „Velikonoc na rolnické usedlosti čp. 

19“ v sobotu dne 23. března. Na usedlosti vystupovali:  František Zuska ze Zlína (ukázka pletení tatarů a 

zdobení velikonočních kraslic slámou), Naděje o. s. Zlín (pletení košíků, prodej svíček z včelího vosku a 

parafinu s tématikou velikonoc, pletených košíků a drobných dárkových předmětů), Jana Svobodová 

z Otrokovic (výroba twistart vajíček), prodejní výstava klepačů pana Františka Bartončíka z Biskupic. 

Děti mohly již tradičně obdivovat živá kuřátka. 

 

DUBEN 
V tomto měsíci bylo započato s bagrováním podkladu pro zámkovou dlažbu na stání kontejnerů 

na papír, sklo a plasty u lávky naproti hospody. Rovněž byl osazením a napojením dřezu dokončen bar na 

balkoně KD. Do kuchyňky v kulturním domě byla zakoupena nová myčka a na dětské hřiště 

nainstalována nová dětská venkovní houpačka.  



Kulturní výbor v sobotu 13. dubna pořádal akci „Posezení u vína s cimbálovou muzikou Máj ze 

Zlína“. Tato zábava byla velmi vydařena a sál byl po dlouhé době vyprodán. V závěru měsíce hasiči 

pořádali stavění máje s táborákem.  

 

KVĚTEN 
Začátkem měsíce (6. - 7. května) byly osazeny a nainstalovány informační tabule u čp. 57 a čp. 35. 

Tabule ukazují směr jak k obecním budovám, tak i do firem (firmy si své informační tabule hradily 

samy). Rovněž byl nainstalován držák na kola u zahradní restaurace a vstupu do hospody. 

V tomto měsíci byla vyrobena vlečka za traktor úpravou vozíku na hasičskou stříkačku. 

Ve dnech 22.- 23. května bylo dokončeno položením zámkové dlažby budování stání pro kontejnery na 

papír, sklo a plasty u lávky naproti hospody. Dne 28. května došlo k opravě části poškozeného chodníku 

naproti č.p. 31. Dne 24. května byly zahájeny práce na budování horské vpusti u hřbitova.  

Z kulturních akcí proběhlo v sobotu 4. května již tradiční 6. setkání se seniory v sále kulturního 

domu. Tato akce se těší velkému zájmu. Zváni jsou senioři, kteří v daném roce dovrší 60 let. Tentokrát 

bylo pozváno 63 občanů (43 žen a 20 mužů). Setkání se potom zúčastnilo 53 seniorů (37 žen a 16 mužů). 

Naši starší spoluobčané obdrželi, jako vždy, malý dárek. Tentokrát to byl hrníček s logem. Ženy dostaly 

ještě kytičku ke Dni matek. V programu vystoupily děti ZŠ Biskupice a ZŠ Hřivínův Újezd. K tanci a 

poslechu potom hrálo „Duo Morava“. Jako každoročně se naši senioři výborně bavili. Škoda jen, že 

někteří z nich již nejsou mezi námi… 

 

ČERVEN 
Počátkem měsíce (5. června) byl dovezen do obce další kontejner (zvon) na plasty. 

Tento byl umístěn u telefonní budky. V ten samý den byly zahájeny práce na opravě stropu na chodbě 

OÚ, spočívající ve snížení stropu sádrokartony a jeho zateplení, instalací nových světel a vylíčení chodby. 

Dne 7. června došlo k drobné opravě části kanalizace u čp. 26.  

Dne 10. června byly práce na obnově sušárny ovoce. O této akci se dočtete v jiné části zpravodaje.  

Dne 17. června došlo k renovaci venkovní nástěnky Mikroregionu Luhačovské Zálesí u obecního úřadu. 

Byl proveden nový nátěr a vyměněna mapa. Dne 18. června bylo provedeno vybagrování a zpevnění 

cesty v Sečích na parcelách č. 1487/2 a 1282/46.V sobotu dne 22. června proběhla v obci oprava 

komunikací metodou TURBO. 

V závěru měsíce (28. června) pak byly ještě namontovány na chodbě OÚ 2 ks nástěnek „Kaňovice“ a 

„Historie školy a školky v Kaňovicích“. V tento den bylo rovněž dokončeno vylíčení chodby u knihovny. 

Hned první den měsíce se uskutečnila v areálu za obecním úřadem soutěž „O putovní pohár 

starosty SDH Kaňovice“ a navečer potom kácení máje. V neděli dne 9. června proběhlo vítání občánků na 

Obecním úřadě v Hřivínově Újezdě. Z naší obce jsme přivítali Jakuba Balouna čp.106 (narozen 

v listopadu 2012). V závěru měsíce (29. června) pořádal kulturní výbor obce v areálu za OÚ 3. ročník 

dětského dne. Děti měly možnost s paní Janou Svobodovou tvořit dekorace na zavěšení a taky si nechat 

udělat glitrové tetování. O tetování byl velký zájem jak dětí, tak i některých dospělých. Pro děti byla taky 

připravena diskotéka a projížďka na koních, která se již tradičně setkala s velkým zájmem. Projížďku 

prováděli Josef a Barbora Poláškovi z Kaňovic.  

 

ČERVENEC 
Dne 11. července byly zahájeny práce na opravě knihovny, spočívající v osazení nového okna, 

snížení a zateplení stropu a opravě elektroinstalace. 

Den před tím, byl na chodbě OÚ nainstalován nad vitríny s kroji nápis „Z odkazu našich předků“: 

Dne 12. července byla provedena firmou Čaník Uherský Brod oprava komunikace od čp. 75 do Sečí. 

V pátek 19. července byly provedeny terénní úpravy pro stavbu přístřešku na zemědělské stroje na čp. 19. 

Téhož dne byly do nástěnek na chodbě OÚ umístěny panely s texty a fotografiemi. 

V sobotu dne 27. července se uskutečnila brigáda SDH, které se zúčastnilo 7 členů sboru.  

Bylo provedeno rozebrání střechy včetně krovů a latí na stodole čp. 3. 

Dne 30. července byla kompletací elektřiny dokončena oprava knihovny. 

Poslední den tohoto měsíce proběhla druhá brigáda, tentokrát myslivců. Deset členů mysliveckého 

sdružení provedlo rozebrání dřevěného opláštění stodoly č.p. 3. 

 



SRPEN 
V tomto letním měsíci pokračovaly práce na přístřešku k uskladnění historické zemědělské 

techniky č.p.19. Byly vykopány a zabetonovány patky a dne 22. srpna zahájeny práce na stavbě stodoly 

firmou Zdeněk Skočovský z Bystřice pod Lopeníkem. 

 Dne 28. srpna byl dovezen druhý kontejner na papír, který byl umístěn u trafostanice pod čp. 84. 

Z kulturních a společenských akcí proběhla v tomto měsíci pouze beseda ČČK v sále kulturního 

domu a to v sobotu 17. srpna. 

 

ZÁŘÍ 
Od počátku tohoto měsíce probíhaly přípravy na opravu místnosti pro volnočasové aktivity 

v budově obecního úřadu. Byly odstraněny staré skříňky. Místo nich se zde vyrobí nová stěna na 

uskladnění krojů a různých historických dokumentů. Rovněž se počítá s instalací šatních skříní na 

uskladnění masek na Fašank. V této místnosti byly 19. září rovněž zahájeny práce na opravě stropu, jeho 

zateplení a instalaci nových zářivek. V úterý dne 24. září byly dokončeny firmou Zdeněk Skočovský 

práce na stavbě přístřešku k uskladnění historické zemědělské techniky č.p. 19. Den poté byly stejnou 

firmou dokončeny práce na obnově sušárny ovoce č.p. 19. 

Dne 7. září proběhl na usedlosti č.p. 19 již 6. ročník dne řemesel. Na dnu řemesel své výrobky a 

umění předváděli: Jana Svobodová z Otrokovic (malování na sklíčka a dekorace textilní taštičky), Střední 

odborná škola Luhačovice (předvádění tradičního keramického a kovářského řemesla), Střední odborná 

škola COOPt Uherský Brod (předvádění praktické ukázky rytecké práce a výstavka prací strojírenských, 

puškařských a ryteckých), Naděje Zlín – sociálně terapeutická dílna (pletení košíků), Vojta Molek – bača 

(vystoupení s hospodářskými zvířaty a ukázky dojení), František Bartončík z Biskupic (prodejní výstava 

výrobků ze dřeva) a Kinderparty ze Záhorovic (malování na obličej). Návštěvníci mohli ochutnat pečené 

sele, Hrabinovu klobásu, frgále, burčák a další dobroty.  

Spolek přátel koní uspořádal v tomto měsíci (14. září) již 7. ročník Hubertovy jízdy.  

 

ŘÍJEN 
Ve čtvrtek dne 3. října byly montáží nových zářivek v místnosti pro volnočasové aktivity 

dokončeny práce na opravě této místnosti.  

V tomto měsíci rovněž pokračovaly práce na dokončení přístřešku k uskladnění zemědělských strojů na 

č.p.19 (položení cihlové podlahy v přístřešku a zpevnění přístupových cest ke stavbě). 

Dne 25. října byl umístěn nový panel do nástěnky u kaple.  

V sobotu 12. října uspořádal kulturní výbor obce již třetí rok zájezd na pochod vinohrady do 

Mutěnic. Autobusového zájezdu se zúčastnilo 47 osob z Kaňovic a okolí. Druhou kulturní akcí tohoto 

měsíce byl 6. ročník zvěřinových hodů pořádaný Mysliveckým sdružením Hřivínův Újezd – Kaňovice 

v sále kulturního domu, který se uskutečnil v sobotu 19. října. Sál byl jako každý rok při pořádání této 

akce plně obsazen spokojenými návštěvníky z naší i okolních obcí. K tanci a poslechu hrála tentokrát 

skupina Tempo ze Slavičína.  

 

LISTOPAD 
Hned první listopadový den bylo provedeno firmou Geoman Zlín zaměření staveb sušárny ovoce a 

přístřešku k uskladnění historických zemědělských strojů k zápisu do katastru nemovitostí.  

V pátek dne 15. listopadu byly v obci vyměněny některá světla veřejného osvětlení. 

Světla má obec od firem v zápůjčce do dubna 2014. Led světla byla nainstalována u č.p. 61, naproti 

stodoly č.p. 57, u č.p. 84, 65, 80 a 73. Sodíková světla potom od č.p. 103 k č.p. 59. 

V pondělí dne 25. listopadu byly na chodbě obecního úřadu pověšeny kopie obrazů akademického malíře 

a grafika Františka Peňáze, zachycující kresby z Kaňovic. 

Originály obrazů k pořízení kopií poskytli: Obec Hřivínův Újezd, Václav Mališka, Kaňovice č.p. 85, 

manželé Doubravovi, Újezdec č.p. 268, Ing. Josef Bernátik, Kaňovice č.p. 65, Marie Mikulcová, 

Kaňovice č.p. 75, Josef Fuglík, Kaňovice čp. 11, Marie Lamborová, Kaňovice č.p. 72 a Josef Lambor, 

Kaňovice č.p. 14. Všem patří velké poděkování za zapůjčení obrazů. 

Do konce listopadu bylo dokončeno zpevnění přístupových cest u přístřešku k uskladnění historické 

zemědělské techniky na č.p. 19. 



Z kulturních akcí tohoto měsíce bylo pouze 3. rozsvícení vánočního stromku u obecního úřadu, 

kterého se zúčastnilo poměrně velké množství občanů. Poslouchaly se koledy a k občerstvení bylo 

připraveno svařené víno a čaj.  

 

PROSINEC 
Ještě než začala hlavní prosincová akce – zabíjačka, byly do přístřešku na uskladnění historické 

zemědělské techniky na čp. 19 uloženy poslední kusy této techniky. V souvislosti s tím bych chtěl 

poděkovat občanům, kteří nám tyto stroje a nářadí poskytli. Toto poděkování patří Zdeňce Kaláčové, 

Kaňovice č.p. 35, Ludmile Kašparové, Kaňovice č.p. 36, rodině Rachůnkové, Dobrkovice č.p. 69, rodině 

Haramiové, Kaňovice č.p. 32, rodině Huňkové, Biskupice č.p. 117, Ludmile Lamborové, Kaňovice č.p. 

26, rodině Miklové, Kaňovice č.p. 16, Josefu Kaláčovi, Kaňovice č.p. 79 a Jiřímu Šůstkovi, Kaňovice č.p. 

78. 

Při této příležitosti bych chtěl ještě poděkovat rodině Haramiové, Kaňovice č.p. 32 a rodině Minaříkové, 

Kaňovice č.p. 29 za poskytnutí starých dřevěných trámů a krovů na stavbu tohoto přístřešku.  

V neděli 15. prosince byl u telefonní budky v obci přistaven speciální bílý kontejner na sběr oděvů, 

textilu a obuvi. Kontejner obdržela obec zdarma od společnosti Revenge a.s., která se zabývá sběrem a 

následným zpracováním vytříděného textilu. Do kontejneru lze odkládat oděvy, bytový textil (záclony, 

závěsy, povlečení, ubrusy), dále obuv, kabelky, tašky, batohy a hračky. Textilie se do kontejneru vkládají 

v zavázaných igelitových taškách nebo pytlích, boty nejlépe svázané po párech. Svoz vytříděného textilu 

bude zajišťovat společnost Revenge, a.s. dle potřeby. Jde o další formu třídění, která je cestou jak snížit 

množství komunálního odpadu ukládaného na skládku. Zároveň přinese obci úspory za jeho odstranění, 

protože doposud tento odpad končil převážně ve sběrném kontejneru na směsný odpad a následně na 

skládce komunálního odpadu.  

 A máme tu poslední letošní akci – zabíjačku. Proběhla tak jako již předchozích šest let na rolnické 

usedlosti čp. 19. Přípravy této akce jsou jak časově, tak i organizačně velmi náročné. Zkušená parta asi 

patnácti lidí si nimi však poradila velmi dobře. Vždyť se muselo zpracovat téměř 700 kg masa, vyrobit 

přes 300 jitrnic, 50 tlačenek, několik kotlů polévky, vyškvařit sádlo, upéct maso a další práce tak, aby 

všichni návštěvníci byli v sobotu spokojeni. Těchto příprav a prací se od čtvrtku do soboty zúčastnilo 25 

osob. Všem patří velké poděkování. Z ohlasů návštěvníků zabíjačky všem chutnalo a byli spokojeni. 

Naši zabíjačku navštívili taky poslanci Tomio Okamura, Jaroslav Holík a kandidátka na senátorku Ing. 

Jana Juřenčáková. Akce se zúčastnili i někteří moji kolegové, starostové obcí Hřivínův Újezd, Doubravy 

a Částkov.  

Nyní dovolte, abych Vás seznámil s náklady některých výše uváděných akcí:  

 

Výroba 3 ks vitrín na kroje na chodbě OÚ     14 956,-- Kč. 

Informační tabule u čp. 57 a čp. 35      13 045,-- Kč 

(z toho firmy uhradily obci za své tabule 5 929,-- Kč ) 

Vybudování horské vpusti u hřbitova     54 042,-- Kč 

Stání pro kontejnery ( zvony ) na papír, sklo a plasty   16 093,-- Kč 

Oprava stropu – chodba OÚ        18 670,-- Kč  

Oprava komunikací metodou TURBO     32 912,-- Kč 

Oprava kanalizace u čp. 26         3 524,-- Kč 

Nástěnky na chodbě OÚ         8 228,-- Kč 

Zpevnění cesty Seče        17 716,-- Kč 

Oprava knihovny        24 140,-- Kč 

Oprava komunikace od čp. 75 do Sečí     25 591,-- Kč 

Oprava místnosti pro volnočasové aktivity      34 723,-- Kč 

Přístřešek k uskladnění historické zemědělské techniky na čp. 19           107 500,-- Kč 

 

 

 



 

DOTACE 
 

 

Sklad údržby a materiálu u budovy obecního úřadu 
 

 

Obec zpracovala projekt na přístavbu skladu údržby a materiálu u budovy obecního úřadu a 25. 

února zažádala o dotaci přes MAS Luhačovské Zálesí z Programu rozvoje venkova. Projekt nesl název 

„Skladujeme s radostí“. Celkové výdaje projektu byly ve výši 482 673,-- Kč. 

 Všechny administrativní práce včetně stavebního povolení a výběrového řízení byly včas provedeny, ale 

bohužel projekt nebyl v rámci MAS Luhačovské Zálesí vybrán. Takže s radostí zatím neskladujeme. 

 

 

Obnova sušárny ovoce  

 

 
      Naše obec získala koncem roku 2012 darem od rodiny Haramiovy čp. 32 sušárnu 

ovoce, nacházející se na parcele č. st. 75 v Kaňovicích. 

Rozhodli jsme se sušárnu ovoce přemístit do areálu rolnické usedlosti čp. 19. Byl vypracován projekt, 

řešící demontáž sušárny a její montáž na usedlosti č.p.19. 

Dne 15. února podala obec žádost o dotaci z Fondu kultury Zlínského kraje na obnovu sušárny 

v Kaňovicích. Celkové náklady projektu činily 89 449,-- Kč. Zažádali jsme o dotaci FK ve výši 53 000,-- 

Kč. Dne 26. června byla Zastupitelstvem Zlínského kraje naše žádost schválena a přidělena nám dotace 

ve výši 42 400,-- Kč. Podíl obce tedy činil 47 049,-- Kč. 

Práce na obnově sušárny začaly firmou Zdeněk Skočovský z Bystřice pod Lopeníkem dne 10. června. 

Ve středu dne 25. září byly pak práce dokončeny. Dne 15. listopadu byla provedena Krajským úřadem 

Zlínského kraje zastoupeného ing. Alenou Pospíšilovou (vedoucí oddělení památkové péče) a Phdr. 

Alešem Naňákem kontrola na místě stavby. Bylo konstatováno, že práce byly provedeny v souladu se 

stanovenými podmínkami danými Smlouvou o poskytnutí účelové neinvestiční dotace z Fondu kultury 

Zlínského kraje. Dotace ve výši 42 400,-- Kč byla naší obci připsána na účet dne 26. listopadu. 

 

 

 

 

         

 

 

 

 
 

 

 

 

 



 

OSTATNÍ 
 
 

Knihovna 
V letošním roce bylo zakoupeno 55 nových knih díky příspěvku od  obecního úřadu. Čtenáři mají dále 

k dispozici  čtyři výměnné soubory, které kolují mezi knihovnami v kraji a vyměňují se po roce. Je to 

velká pomoc malým knihovnám, jelikož knihy jsou v dnešní době velmi drahé a není možné zakoupit 

dostatečné  množství knih. K 7. 11. 2013 navštívilo naší knihovnu 199 návštěvníků, z toho je 38 

dospělých čtenářů a pouze 9 dětí. Je sice pravda, že v Kaňovicích moc dětí není, přesto by jich mohlo 

chodit do knihovny víc, počítač a internet knihy nenahradí. Vypůjčených knih bylo 459, z toho 410 pro 

dospělé a 49 pro  děti. V letošním roce nám bohužel odešla jedna z nejpilnějších čtenářek-paní Božena 

Kubíčková. 

 

Dana Mikulková 

   knihovnice 

Rok lidové architektury  

Letošní roky byl vyhlášen UNESCEM jako Rok lidové architektury. Při této příležitosti jsem se 

zúčastnil dvou akcí pořádaných k této události. 

První byla vernisáž výstavy „Lidové stavby známe neznámé – Zlínský kraj“. Tato se uskutečnila 

v Galerii na Měšťance ve Vlčnově dne 20. září. Záštitu převzali MVD. Stanislav Mišák, hejtman 

Zlínského kraje, Jan Pijáček, starosta obce Vlčnov, asociace krajů ČR a Česká komise pro UNESCO. 

Na vernisáži byly vystaveny informační panely s různými stavbami. Mezi nimi měl své místo i panel 

„Dům luhačovického Zálesí“, představující naši rolnickou usedlost č.p.19. Tento panel je nyní umístěn ve 

víceúčelové budově obecního úřadu v Kaňovicích.  

Druhou akcí bylo setkání při příležitosti 15. let po zápisu Arcibiskupského zámku a zahrad 

v Kroměříži a obce Holašovice na Seznam světového kulturního a přírodního dědictví UNESCO. Setkání 

se konalo dne 15. října v Muzeum Kroměřížska.  

Na této akci byl blok přednášek na téma „Památky tradičního lidového stavitelství“. Přednesl jsem zde 

příspěvek na téma „Památky lidového stavitelství v životě dnešní obce Kaňovice“, ve které jsem seznámil 

přítomné s památkami v naší obci zapsanými v Seznamu kulturních památek. Podrobněji jsem potom 

hovořil o naši rolnické usedlosti č.p.19.  

Bylo to příjemné odpoledne strávené s lidmi, kterým nejsou kulturní památky lhostejné. Potěšilo, 

že i naše rolnická usedlost a snaha o její zachování zde byla hodnocena velmi kladně a rozhodně se 

neztratila mezi takovými památkami, kterými se pyšní Holašovice, Vlčnov, Komňa, Hluk, a fojtství 

v Jasenné.  

 

Inženýrské sítě Losky 
 

Tak jako každý rok musím konstatovat, že situace v budování inženýrských sítí Losky zůstává 

nezměněna. Zhotovitel sítí MS Stavby Olomouc navrhuje 2 varianty řešení :  

Varianta I – Změnit smlouvu na dobu neurčitou ( dílo mělo být dokončeno dle stávající smlouvy do 

31.12.2011), změnit znění pojednávající o ceně díla, povinnosti smluvních stran a smluvní pokuty.  

Firma dále ve svém dopise ze uvádí „Po částečné kolaudaci jsou připraveny dva pozemky k prodeji a 

následně i k výstavbě ploch k bydlení. Naše společnost s přihlédnutím na celkovou špatnou situaci na trhu 

s nemovitostmi v té době snížila prodejní cenu těchto stavebních parcel na úroveň pokrytí nákladů. 

Bohužel bez výsledku. I přes tuto skutečnost jsme připraveni v případě prodeje těchto parcel, utržené 

prostředky znovu investovat do tohoto území a uskutečnit další etapu přípravy inženýrských sítí a 

nabídnout případným zájemcům k výstavbě.  



Varianta II – Rozdělení stávajících pozemků na dvě části a to na část A s dvěma již zkolaudovanými 

parcelami, kterou si ponecháme a nadále budeme nabízet k prodeji a na část B, kterou si Vaše obec od 

naší firmy odkoupí za cenu na úrovni pokrytí pořizovací ceny včetně příslušných nákladů. Následovně 

Vaše obec může s touto částí pozemku nakládat dle svého rozhodnutí.“  

Situaci v současné době řešíme s právním oddělením a stanovisko bude na programu na lednovém 

zasedání zastupitelstva obce.  

 

 

Drobné krádeže v obci 
 

V letošním roce se v naší obci vyskytly drobné krádeže.  Začalo to počátkem května, kdy se již podruhé, 

téměř po roce někdo vloupal do bufetu v areálu za obecním úřadem. 

V průběhu roku byly zjištěny i další krádeže :  

27. července – odcizení reprobeden z altánu za obecním úřadem 

29. července – odcizení elektrické koncovky ve chlévě na č.p.3 

25. října – odcizení nové plastové popelnice za plotem u kaple 

27. listopadu – odcizení cedulek na vratech sběrného dvoru 

Protože i v okolních obcích došlo ke krádežím a to do domů, žádám občany, aby si všímali pohybu cizích 

osob a neváhali v případě podezření volat telefonní číslo 158. Jen při včasném oznámení se podaří zloděje 

včas zajistit.  

 

 

Ochrana obyvatelstva  
 

Chtěl bych Vás informovat, že na stránkách obce ( www.kanovice.cz ) je umístěn odkaz „Ochrana 

obyvatelstva“. Můžete si zde přečíst jak správně nahlásit mimořádnou událost, seznámit se s přehledem 

možných zdrojů a rizik, vašich cest k bezpečí, ochranou člověka při mimořádných událostech, výchovou 

dětí v oblasti požární ochrany, na co se zaměřit po povodních a jiné důležité informace. Rovněž zde 

naleznete složení krizového štábu obce a požární řád obce. Na stránkách je taky nově umístěna sekce 

„Povodňový plán“. 

Všechny tyto dokumenty si mimo internetových stránek můžete prohlédnout v tištěné podobě  na 

obecním úřadě. 

 

Dotazník  - Luhačovské Zálesí o.p.s. 

 
Luhačovské Zálesí o.p.s. vydalo dotazník „Jak zlepšit život v našem regionu“.  Cílem je zhodnotit 

stávající situaci v našem regionu a hlavně získat názor občanů obcí na to, jak zvýšit kvalitu života 

v regionu do budoucna. Z těchto připomínek bude vycházet připravovaná Integrovaná strategie rozvoje 

území. Na základě této strategie budou čerpány finanční prostředky z evropských a národních zdrojů pro 

region v letech 2014-2020, které nám pomohou Vámi uvedené nedostatky řešit. 

Prosíme Vás o co nejúplnější vyplnění dotazníků do 15.ledna 2014 a předem děkujeme za ochotu a 

spolupráci. 

RNDr. Roman Kašpar – ředitel společnosti 

Dotazníky si můžete vyzvednout na obecním úřadě nebo přes online aplikaci 

www.luhacovskezalesi.cz Vyplněné potom do 15. ledna 2014 odevzdat na obecním úřadě v Kaňovicích 

nebo osobně či poštou na sekretariát Luhačovské Zálesí, o.p.s. Hlavní 51, Pozlovice, 763 26 Luhačovice. 

 

 

 

 

 

http://www.kanovice.cz/
http://www.luhacovskezalesi.cz/


 
Z ČINNOSTI SPOLKŮ 

 
Sbor dobrovolných hasičů 

 
Sbor dobrovolných hasičů Kaňovice (dále jen SDH) v roce 2013 opět potvrdil vysokou aktivitu 

z posledních let a to jak v soutěžích, tak i ostatních zabezpečovaných akcích. Práce s mladými hasiči, 

příprava a účast na postupových a pohárových soutěžích, brigády, sportovní a společenské akce, 

zabezpečení sborových, okresních a také krajských akcí udělaly dobré jméno nejen sboru, ale také Obci 

Kaňovice. Poděkování Výkonného výboru Okresního a Krajského sdružení hasičů Zlínského kraje svědčí 

o velmi dobře odvedené práci. 

 

K významným akcím v průběhu roku 2013 patří: 

Fašank – asi 40 masek, hudební doprovod zajistil harmonikář – hasič Jaroslav Kolařík z Provodova 

Školení a zkoušky rozhodčích požárního sportu okresu Zlín v sále kulturního domu 

Stráž u Božího Hrobu v kostele ve Velkém Ořechově 

Účast na XX. hasičské pouti na Svatém Hostýně, na kterém byl arcibiskupem Graubnerem požehnán  

historický prapor SDH. Zájezdu se zúčastnilo 10 členů sboru a dalších 15 občanů z Kaňovic. 

Účast zástupců sboru na poradě vedoucích mládeže na Březové 

Účast na XIX. hasičské pouti na Provodově – Maleniskách s historickým praporem sboru 

Stavění a kácení máje a s tím spojené táboráky 

Organizační zabezpečení okresního kola hry Plamen a soutěží dorostu v Otrokovicích ve dnech  

17. – 19. 5. 2013.  

Pořádání soutěže „O putovní pohár starosty SDH Kaňovice“ zařazené do seriálu Zlínské ligy  

mladých hasičů za účasti 27 družstev mladších a starších žáků  

Organizační zabezpečení krajského kola hry Plamen a soutěží dorostu v Otrokovicích ve  

dnech 14. – 15. 6. 2013.  

Reprezentace X. okrsku na okresním kole požárního sportu v Březové – společné družstvo mužů  

z SDH Hřivínův Újezd a Kaňovice 

Členové jednotky SDHO se podíleli na hledání pohřešované osoby za obcí Polichno v rámci technické  

 pomoci HZS Zlínského kraje ve dnech 27. a 28. 6. 2013 

Příprava a zajištění taktické přípravy sborů X. okrsku, které proběhlo 19. 7. 2013 v Kaňovicích  

dálkovou dopravou vody z hasičské nádrže u čp. 63 do areálu firmy ROKOSPOL, a.s.  

Brigáda na čp. 3 při bourání kůlny a chlévů dne 27. 7. 2013 

Pořadatelská pomoc při finále Zlínské ligy mladých hasičů na Náměstí Míru ve Zlíně 

Reprezentace okresu Zlín na krajské výběrové soutěži „O Zlatý pohár hejtmana Zlínského  

kraje“ v Jarcové - společné družstvo dorostenek a dorostenců z SDH Hřivínův Újezd a  

Kaňovice 

Účast zástupců sboru na školení vedoucích mládeže v Držkové, kde potvrdili kvalifikaci vedoucího  

mládeže Petr Krajča a Ondřej Moštěk a kvalifikaci instruktor Martin Mrázek 

Výrazná pomoc členů sboru při zajištění již tradiční obecní zabíjačky 

Hodnocení činnosti a hospodaření sboru na výroční valné hromadě, která proběhne v sobotu  

28. 12. 2013 v sále kulturního domu. 

 

Nejlepší sportovní výsledky kolektivů mladých hasičů: 

- suverénní 1. místo společného družstva dorostenek z SDH Kaňovice a Hřivínův Újezd (HUK) v 

V. ročníku Zlínské ligy dorostu 2013 (10x 1. místo, 1x 2. místo, 1x 3. místo z 12 soutěží) 

- vynikající 2. místo společného družstva dorostenek z SDH Kaňovice a Hřivínův Újezd na 

krajském kole soutěží dorostu v Otrokovicích 

- 2. místo společného družstva dorostenců HUK v V. ročníku Zlínské ligy dorostu 2013 (2x 1. 

místo, 3x 2. místo, 2x 3. místo z 9 startů) 



- 1. místo společného družstva mužů HUK na okrskové soutěži v Březůvkách, 6. místo v okresním 

kole v požárním sportu v Březové 

- 7. místo společného družstva dorostenek HUK a 11. místo dorostenců v 12. ročníku krajské 

výběrové soutěže nejlepších družstev mužů a žen „O Zlatý pohár hejtmana Zlínského kraje“ v 

Jarcové 

V úspěšných družstvech dorostenek a dorostenců soutěžili z Kaňovic Leona Lamborová, Sabina 

Mikelová, Denisa Mošťková, Markéta Mrázková, Barbora Šůstková, David Karpiel, Ondřej Moštěk a 

Martin Mrázek. 

Vedení SDH děkuje Obci Kaňovice a všem příznivcům za podporu a pomoc při zajištění celoročních 

aktivit sboru. 

 

V Kaňovicích dne 18. 11. 2013 

 

  Ing. Josef Bernátík 

 starosta SDH Kaňovice 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

Hasičská pouť na Svatém Hostýnu 27. dubna 

 

Myslivecké sdružení 
Činnost MS Hřivínův Újezd – Kaňovice, které má momentálně 10 členů, se v roce 2013 nijak 

výrazně nelišila od let minulých.  I v tomto roce jsme se věnovali bridágnické činnosti a to jak v rámci 

našeho sdružení, tak pro OÚ Kaňovice na č. p. 3, dále opravám a stavbě nových posedů a krmných 

zařízení pro zvěř. 

K myslivosti samozřejmě patří také lov zvěře. Hony na drobnou zvěř nepořádáme a to s ohledem 

na její nízký stav. Pořádáme pouze lovecké akce na černou zvěř. Těchto akcí se zúčastňujeme také 

v okolních sdruženích. 

Důležitým momentem pro další působení našeho sdružení bylo podepsání smlouvy o pronájmu 

honitby na dalších 10 let. Tuto smlouvu jsme podepsali s Honebním společenstvem Hřivínův Újezd – 



Kaňovice na výroční členské schůzi konané v březnu. Konkrétně se jedná o pronájem plochy o výměře 

1064 ha. 

Rok 2013 nám také připomněl 100. výročí první zmínky o vzniku prvního honebního spolku. 

U příležitosti tohoto výročí jsme v červenci uspořádali táborák pro naše členy a také pro členy okolních 

mysliveckých sdružení, se kterými máme velmi dobré vztahy. 

Naše sdružení se podílí i na kulturním dění v naší obci. Již pošesté jsme v říjnu pořádali zvěřinové 

hody, tentokrát se skupinou Tempo ze Slavičína. Hosté měli na výběr ze 4 zvěřinových jídel, součástí 

akce byla také bohatá tombola.  

Jsme rádi, že se tato akce těší velké oblibě a má své pravidelné návštěvníky. 

Rád bych také poděkoval za dobrou spolupráci obecním úřadům v Kaňovicích a Hřivínově Újezdu 

a také Honebnímu společenstvu. Věřím, že v této spolupráci budeme pokračovat i v roce 2014. 

Všem čtenářům přeji úspěšný rok 2014. 

 

  Vaškůj Ivan 

 předseda MS 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Členové MS na brigádě dne 31. července 

 

 
Český červený kříž 
 

MS ČČK se tento rok zúčastnila a zapojila do mnoha akcí, jako jsou například: Tříkrálové sbírky, 

darovala tombolu ve výši 200,-- Kč na ples ČČK ve Zlíně, zúčastnila se pouti hasičů na Sv. Hostýnu, 

prováděla úklid v okolí č. p. 19 a u OÚ, položení kytice k památníku padlých u kaple, rozsvěcování 

svíček, stříhání keřů u kaple a OÚ, úklid čekáren, zametání a čištění chodníků a mnoha dalších aktivit v 



obci potřebných, navštívil starší a nemocné občany obce a návštěva paní Štěpáníkové Růženy v 

nemocnici. 

Dále byl ČČK aktivní při pomoci na fašank, který pořádá místní SDH. V květnu se ČČK  

zúčastnil pouti k obrázku nad vesnicí. Dále členky putovaly po pramenech v Luhačovicích, navštívily 

zvěř v ZOO Lešná, zúčastnily se na výstavě ovoce, zeleniny a květin v Hřivínově Újezdě. ČČK se nejen 

účastnil různých akcí, ale taky sám pořádal táborák pro děti a členy ČČK v areálu za obecním úřadem a 

přijal nového člena - Lucii Miklovou. 

Některé čilé členky chodí cvičit na OÚ – celý rok aktivně. Dále členky navštívily divadlo, které v 

obci zahráli divadelníci z Prakšic.  

Jako každý rok, byl ČČK požádán o pomoc ve formě pečení vdolečků na místní akci „Posezení u 

vína s cimbálovou muzikou Máj ze Zlína“a na besedu se seniory.   

Nejen, že ČČK pomáhal obci, ale také celé ČR. Daroval příspěvek v hodnotě 2.000,-- Kč na 

povodně, dále přispěly čisticími prostředky, které sbíral SDH Kaňovice.   

 

Šůstková Marie  

   předseda  

 

 

 

 

 
     

     

   

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 
                                                 Členky ČČK na výletě v ZOO Lešná 15. června 

 

 

 
Tělovýchovná jednota 

 
Jako již každoročně, tak i letos je mou příjemnou povinností Vás seznámit s aktivitami 

tělovýchovné jednoty HUK. Chtěl bych touto cestou vyzdvihnout především kolektivní, ale i dílčí 

úspěchy. 

K jednomu z nich patří určitě pořádání pokerové turnaje, které se již stává nedílnou součástí 

kulturního života spoluobčanů. Tímto děkuji Miloši Večeřovi za poskytnutí prostoru a všem účastníkům 



za skvělou atmosféru. Dále byly ve spolupráci s hasiči postaveny hokejové mantinely na asfaltové ploše u 

fotbalového hřiště, jenž byly a věřím, že i nadále budou v zimním období hojně využívány širokou 

veřejností. Především za účelem zmírnění zatížení fotbalového hřiště při pořádání velkých hasičských 

soutěží, se podařilo velmi šetrně posunout obě fotbalové branky na předem domluvená místa. Celá akce 

se udála při opětovné spolupráci s místními dobrovolnými hasiči.  

Vzhledem k tomu, že v potoku protékajícím obcemi Hřivínův Újezd a Kaňovice je trvalý 

nedostatek vody, byl s blížícím se koncem letošního roku po celé ploše fotbalového hřiště rovnoměrně 

rozvezen „potěrák“. Ten by měl přispět především k lepší udržitelnosti vláhy a tím i zkvalitnění travnaté 

části hrací plochy. 

 Cíl přihlásit naše mladé fotbalisty od sezóny 2013/2014 do mistrovských soutěží, konkrétně do 

kategorie „přípravka“, byl splněn. Tito mladí fotbalisté trénují pod odborným dohledem a vedením Radka 

Šůstka s Radimem Šuranským. Tréninky probíhají dvakrát týdně a pro zimní období se podařilo zajistit 

tělocvičnu ve Velkém Ořechově. Doprava na zápasy se uskutečňuje především za pomocí rodičů našich 

mladých fotbalistů, za což jim patří velký dík. I když se někomu mohou zdát výsledky jejich zápasů 

neuspokojivé, považuji za mnohem důležitější, že se tímto způsobem podařilo a v budoucnu ještě podaří 

přilákat k fotbalu, co nejvíce dětí, jenž budou do budoucna příslibem pro naše mužstvo mužů. Velký dík 

patří taktéž všem, kteří nějakým způsobem přidali pomocnou ruku při zajišťování fungování právě tohoto 

družstva přípravky. 

Sezónu 2012/2013 dohráli fotbalisté prvního mužstva TJ HUK pod vedením dvojice Radek Bartek 

- Oldřich Štěpaník, na velmi slušném 4. místě tabulky IV.A třídy okresních soutěží. I když výkony 

družstva již nebyly v jarních odvetách tak přesvědčivé jako na podzim 2012, lze uplynulou sezónu 

zhodnotit jako pozitivní. Navíc v posledním jarním kole se nám podařilo poprvé „vyprodat náš stadion“. 

Spoustu fanoušků, a to i z řad nezainteresovaných přilákal souboj s do té doby vedoucím mužstvem 

tabulky, Žlutavou. Zápas jsme odehráli ve velmi kombinované sestavě, o čem svědčí především fakt, že 

oprášit a nazout kopačky musel i samotný předseda TJ. I přes velmi solidní výkon jsme však prohráli 2:0. 

Tento výsledek zpečetil „nepostup“ našich sousedů z Velkého Ořechova do III.třídy. Holt, není každý den 

posvícení. 

Před podzimním začátkem sezóny bylo důležité, že se nám po ochodu dosavadního gólmana 

Adama Vyorala podařilo posílit brankařský post o příchozího Martina Hanáka, který byl dlouholetou 

jedničkou okresních Ludkovic. Taktéž záloha byla vyztužena o neméně kvalitní fotbalisty z Březůvek - 

Davida Mališku a Zdenka Kmoška. Dovolím si říct, že největším posílením byl však příchod bývalého 

reprezentanta Angoly - Alfonsa Magnete. Tento hráč je nejen velkým oživením našeho mužstva, ale také 

neuvěřitelným magnetem na diváky. Třešničkou na dortu pak bylo zakončení podzimu na krásném 

druhém místě tabulky včetně rarity publikované i ve Zlínských novinách, neboť první gól naše mužstvo 

obdrželo až v 5. kole od Velkého Ořechova. Hlavním společným cílem pro jaro 2014 je pokračování ve 

stejných výkonech a zároveň se pokusit atakovat přední příčky tabulky IV.A třídy. 

I stolní tenisté si vedli v uplynulém roce výborně. Sezónu 2012/2013 zakončili na druhém místě 

II. třídy okresních soutěží a slavili tak historický postup do nejvyšší okresní soutěže, tj. I. třída. Na tomto 

postupu měl lví podíl především Lubomír Miko, kterého se podařilo v oddíle udržet i pro příští sezónu. 

Naopak oddíl opustil Karel Výmola a posílil mužstvo z Luhačovic. Kvalitu a sílu I. třídy pocítili stolní 

tenisté TJ HUK již od prvního zápasu. I přesto, že první půli sezóny zakončili na 9. místě z 12-ti 

účastníku, boj o přední příčky stále nevzdávají. I to je důvodem získání další posily v podobě Petra Mika. 

Cílem stolních tenistů pro druhou polovinu sezóny je nejen záchrana v I.třídě okresních soutěží, ale i 

pokus o další historický úspěch. 

Závěrem bych chtěl všem spoluobčanům jménem TJ popřát hodně zdraví a mnoho pracovních i 

osobních úspěchů v celém roce 2014. Dále pak bych chtěl poděkovat všem přátelům a sponzorům TJ 

(obce Hřivínův Újezd a Kaňovice, firmy: PENTO, s.r.o.; RUMPOLD s.r.o.; Červenka plus, s.r.o.; 

DRUCKVO, spol. s r.o.; Grafické studio VLADO; Petr Marášek – STAVEBNINY; Bazény Štach s.r.o.; 

INOX servis s.r.o.; Autodoprava HELBICH s.r.o.) za jejich podporu v uplynulém roce 2013 a spolu 

s celým oddílem TJ HUK se těšíme na budoucí spolupráci v roce 2014. 

Více info o dění v klubu na WEBových stránkách: www.hu-k.cz 

 

    Mikulec Karel 

 předseda TJ HUK 

http://www.hu-k.cz/


 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

Družstvo stolního tenisu TJ HUK 

 
 

 

AHC Spartak Kaňovice 

 
AHC Kaňovice se v letošním roce tradičně zapojilo do již 3. sezony AHL. Soutěž se z původních 4 týmů 

postupně rozrostla na součastných 14. Je potěšitelné, že tým i přes složitou situaci s termíny a místem 

konání jednotlivých utkáni ( ZS Uh. Brod a ZS Uh. Hradiště ) vše zvládají se ctí a drží se ve střední části 

tabulky. Na favority si nemůžeme troufat, rekrutují se z řad bývalých aktivních hokejistů, ale se stejně 

nadšenými ryzími amatéry si  vždy zahrajeme velmi vyrovnaná utkání, ve kterých rozhodují opravdové 

maličkosti..stejně, jak tomu bývá u profesionálních týmů.  

Dík patří všem jednotlivým hráčům za oddanost a nadšení ke sportu, který v obci nemá hluboké kořeny a 

za chuť sami sebe sponzorovat...věřte, že výstroj nepatří zrovna k nejlevnějším sportovním 

vybavením...to kopaná by nás vyšla nepoměrně levněji...platí asi rčení: "Když miluješ, peníze a čas jdou 

stranou...o čase ani nemluvě" 

 

Lukáš Marášek, Petr Miko 

spoluzakládající členové 

 

 

 



Spolek přátel koní  

 
Letošní rok proběhla již VII. Hubertova jízda v Kaňovicích. I za nepříznivého počasí, kdy celou sobotu 

pršelo, vyjelo na plánovanou trasu přes 30 koní v čele se Stanislavem Vlkem ml., který pro svou výhru 

minulý ročník, dělal lišku. Tradiční hon na lišku letos vyhrála Petra Hamplová na svém mladém ryzákovi 

jménem Zet. Večer nám k poslechu a tanci hrála country skupina Sklerotic z Pašovic. 

 

Za spolek přátel koní Barbora Polášková 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Spolek přátel koní na dětském dnu 29. června 

 
 

SPOLEČENSKÁ KRONIKA 
 

Narození :      Úmrtí :  

 

Vítková Ema   č.p.89   Vlk Antonín   č.p.92 

Jurák Michal    č.p.47   Mikel František  č.p.16 

Marášková Viktorie  č.p.61    Bernátík František  č.p.84 

       Kubíčková Božena  č.p.9 

       Juráková Anežka  č.p.47 

       Vaškůjová Helena  č.p.71 

       

Přihlášení k TP :     Odhlášení z TP :  

 

Bednařík Martin  č.p.115   Matyáštík Jaroslav  z č.p.92 

       Bernátíková Martina             z č.p.65 

       Šůstková Josefa  z č.p.76 

 

 



Významná životní jubilea : 

 

Šůstková Ludmila  č.p.18   Lamborová Stanislava  č.p.14 

Šůstková Anežka  č.p.83   Ondrůšek Josef  č.p.52 

Mikulková Marie  č.p.88   Šůstek Miroslav  č.p.18  

Miklová Marie  č.p.16   Mikulcová Marie  č.p.75 

Šůstek Josef   č.p.1   Lambor Josef    č.p.14  

Michálek František  č.p.43   Kudláčová Marie  č.p.74 

Mošťková Marie  č.p.58   Vaškůjová Emilie  č.p.51 

Mikelová Věra  č.p.28   Bílková Antonína  č.p.64 

 

Naše obec má ke dni 17. 12. 2013 trvale přihlášených 262 osob. 

 

 

 

PLATBY POPLATKŮ V ROCE 2014 
 

 

Druh poplatku                  Sazba    Termín zaplacení 

 

POPLATEK ZE PSŮ :  

1 pes        70,-- Kč   do 15.2.2014 

druhý a další pes    100,-- Kč   do 15.2.2014 

 

MP ODPADY: 

sazba za 1 osobu    400,-- Kč   do 30.6.2014 

možnost rozložení plateb : 

1. splátka     200,-- Kč   do 30.4.2014 

2. splátka     200,-- Kč   do 30.6.2014 

 

PRONÁJEM POPELNIC : 

1 ks popelnice 110 nebo 120 litrů  130,-- Kč/rok   do 30.10.2014 

1 ks popelnice 240 litrů   260,-- Kč/rok   do 30.10.2014 

 

STOČNÉ: 

1 trvale obydlený dům napojený      od 1.2.2014 

do obecní kanalizace ( dle smlouvy ) 100,--Kč/rok               do 31.3.2014 

 

 Vzhledem k probíhající uzávěrce a inventarizaci budou poplatky hrazené v hotovosti 

vybírány na obecním úřadě až od 20.1.2014 ! Prosíme občany, aby tento termín respektovali. 

 

BEZHOTOVOSTNÍ PLATBY POPLATKŮ: 

Veškeré výše uvedené poplatky lze poukázat také bezhotovostním převodem na účet obce č. 

18520661/0100 s těmito variabilními symboly:  

 

- Stočné     62014 + číslo rodinného domu 

- Poplatek za psy   72014 + číslo rodinného domu 

- Pronájem popelnic   82014 + číslo rodinného domu 

- MP odpady    92014 + číslo rodinného domu  

 

TERMÍNY SVOZU PLASTŮ V PYTLÍCH A KONTEJENRŮ NA PLASTY V 1.POLOLETÍ 

ROKU 2014 JSOU : 6.1., 3.2., 3.3., 14.4., 12.5., 9.6. 

     

 



ROK 2014 
 

Nyní ve stručnosti, co nás čeká v příštím roce.Jak jsem se již zmínil, neobdrželi jsme v letošním 

roce dotaci na přístavbu skladu údržby a materiálu u obecního úřadu. Potřeba těchto prostor technického 

zázemí v obci je velmi nutná. Proto zastupitelstvo rozhodlo, že v příštím roce se pustíme do opravy 

chlévů na č.p.3. Právě zde by měly vzniknout potřebné prostory pro tuto techniku. Tato akce je ve fázi 

rozpracovanosti, kdy se dokončují projektové práce. 

Dojde k odstranění střechy včetně krovů, a položení nové. V projektu se počítá taky pří této příležitosti 

vyměnit krytinu na obytné části č.p.3. V části do areálu za OÚ je počítáno s protažením střechy. Vznikne 

zde tak nadstřešené   posezení o rozměru cca 5 x 12 m. 

Uvnitř chlévů budou provedeny izolační práce, obezdění obvodových zdí a dobetonování  podlahy.  

Budou vyměněna okna, dveře a dojde k dozdění v severní části, kde budou umístěna sekční vrata.  

Na podobný projekt se těžko získává dotace, a proto se zastupitelstvo rozhodlo, že bude opravu 

financovat z vlastních prostředků. Věřím, že se tato akce podaří dokončit a profinancovat v roce 2014. 

Jaké další investice se uskuteční v příštím roce bude jasné, až po vypracování rozpočtu počátkem příštího 

roku. Nyní, ale již víme, že pokud se dáme do výše uvedené opravy chlévů, na další větší investice již 

nezbudou prostředky.  

 Z kulturních a společenských akcí v roce 2014 jsou známy tyto termíny :  Výroční schůze ČČK 

3. ledna, Tříkrálová sbírka 4. ledna, Košt slivovice 15. února, Fašank 1. března, Velikonoce na rolnické 

usedlosti 5. dubna,  Cimbál 26. dubna,Stavění máje 3.května, Setkání seniorů 10. května, Soutěž o pohár 

starosty SDH a kácení máje 31. května. Termíny ostatních akcí budou známy po zpracování kulturního 

plánu v lednu 2014.  

 
ZÁVĚREM 

 

Závěrem mi dovolte, abych Vám poděkoval za spolupráci v letošním roce. Poděkování patří všem 

občanům, kteří se aktivně zapojili do dění v obci, obecnímu zastupitelstvu, kulturnímu výrobu, složkám a 

organizacím působícím v obci. Bez pomoci těchto bychom těžko dokázali to, co se nám v roce 2013 

podařilo. 

Na úplný závěr dovolte, abych Vám všem popřál příjemné prožití svátků vánočních a hodně 

zdraví a spokojenosti v roce příštím, ve kterém se těším na další spolupráci s Vámi.  

 

V Kaňovicích dne 19. prosince 2013   

 

 

                  Mikel Jiří 
starosta 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
FOTOGALERIE (KULTURNÍ A SPOLEČENSKÉ AKCE) 

 

 

  
 

Tříkrálová sbírka 5. ledna      Fašank 9. února 

 

 

 

 

  

 

 
 

                Košt slivovice 2. března                Divadlo Prakšice 3. března 

  

 

 

 

 

 
 

Velikonoce na usedlosti 23. března     Cimbálová muzika Máj 13. dubna 

 



 

 

 

 

 

 

 
 

Setkání se seniory 4. května                                           Vítání občánků 9. června 

 

 

 

 

 

 
 

        

           Dětský den 29. června    Den řemesel na rolnické usedlosti 7. září 

  

 

 

 

 

 
 

 

Zájezd do Mutěnic 12. října               Zvěřinové hody 19. října 

 

 

 



 

 

 

 

 
Rozsvícení vánočního stromku 30. listopadu     

 

        Rozsvícení stromku 30. listopadu          Zabíjačka 7. prosince 

 

 

 

FOTOGALERIE (OPRAVY A ÚDRŽBY) 

 

 

 

 

 
 

 
 

       Pohled na stodolu čp.3     Stejný pohled po odstranění stavby 

 

 

 

 

 

 

 
 

    Nově vybudovaný přístřešek na uskladnění   Některá historická zemědělská technika  

     historické zemědělské techniky na čp.19  uložená v přístřešku 

 

 



 

 

 

 

 

 

 
 

 

               Informační tabule v obci                                 Stání pro kontejnery  

 

 

 

  

 

 

 

  

 
 

      Oprava chodby na OÚ           Kroje na chodbě OÚ 

 

 

 

 

 

 

 

 
              

  Oprava části kanalizace u čp.26          Horská vpusť u hřbitova 

   



 

 

 

  

 

 
        

      Opravený informační panel u OÚ         Oprava komunikací v obci (TURBO) 

 

 

 

 

 

 

 

 
  Oprava cesty od čp. 75 do Sečí    Zpevnění komunikace v Sečích  

 

 

 

 

 

 

 
                           Oprava knihovny     Oprava místnosti pro volnočasové aktivity  

 

 



 

 

 

 

 

  
 

         

    Oprava části chodníku naproti čp.31              Vyčištění části příkopy u čp. 56 

           

 

 

 

 

 

 

 
 Nový bar na balkoně sálu KD      Nová vlečka za traktor 

 

 

 

 

 

FOTOGALELIE (OBNOVA SUŠÁRNY OVOCE) 
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